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Navodila

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite reSevanja. Veljale bodo samo reSitve na
papirju, kjer so naloge. Nalog je 8, vsaka ima dva dela, ki sta vredna po 10 tock, torej
skupaj 20 tock. Na razpolago imate 2 uri in pol (150 min).

Naloga a. b. Skupaj
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1. (20) Zaporedje realnih stevil x1, x5, ... je podano z rekurzijsko formulo
x =2 in Tpa1 = (e — 1) log(x,) + 1.

a. (10) Dokazite z matemati¢no indukcijo, da je 1 < z, < e za vse n > 1.
Namig: 0 <log(z) <1 in(e—1)log(z) >x—1za1 <z <e.

b. (10) Privzemite, da je 1 < z,, < e za vse n > 1. Dokazite, da zaporedje =1, za, ... ima
limito in jo izracunajte.
Namig: (e —1)log(z) >x —1 za1 <z <e.
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2. (20) Limiti, I’Hospitalovo pravilo:

a. (10)
. €3 — 2e% 4+ 1
lim =
z—0 cosS3x — 2cos2x + cosz
b. (10)
lim sin(x) + sinh(z) — 2z _
£—0 b
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3. (20) Odvodi, inverzne funkcije:
a. (10) Izracunajte odvod funkcije
F(x) = arcsin(cos(z))

za 0 < z < 7. Kaj vam odvod pove o funkciji F'?

b. (10) Izracunajte odvod funkcije F(x) = ctg(arcsin(z)) za 0 < x < w. Primerjajte
odvod F'(z) z odvodom funkcije g(z) = v/1 — z2/x. Kaj lahko ugotovite?
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4. (20) Naj bo f(z) =log(x + Va2 + 1).

. (10) Zapisite Taylorjev polinom 2n 4+ 1-te stopnje v tocki xg = 0 za funkcijo f.

Namig: Upostevajte, da je Taylorjev polinom 2n—te stopnje za funkcijo

1 1/2
71 enak Ton(x —l—I—Z( />

2 +

. (10) Izracunajte f(®(0). Rezultat mora biti stevilka, ne izraz.
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5. (20) Predpisano imamo, da mora biti prostornina skatle enaka V', tloris pa kvadratast.

a. (10) Med vsemi skatlami, ki ustrezajo zgornjemu predpisu, najdite tisto z najmanjso
povrsino. Dokazite, da ste nasli minimum.

b. (10) Predpostavite, da mora biti zdaj povrsina Skatle predpisana in enaka P, tloris
pa kvadratast kot prej. Kaksna je skatla, ki ustreza pogojem in ima najvecjo mozno
prostornino.
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6. (20) Uvedba nove spremenljivke, racionalne funkcije:

a. (10) Z uvedbo nove spremenljivke izraGunajte integral

/7!'/3 dx B
<4 cos(z)sin(z)

b. (10) Pokazite, da je

/ V/sin(z Sf (\x/cos = / V/sin(z Cj—S(\:;)cos(;n) -

Namig: sin(r/2 — ) = cos(x).
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7. (20) Integracija per partes, racionalne funkcije.
a. (10) Dokazite z integracijo per partes, da je za celi §tevili m,n > 2

n—1

/0 sin™(z) cos" (x)dx = —— /0 sin™ 2 (z) cos™ % (z)dz .

Namig: cos™(x) = cos(z) cos"1(x).

b. (10) Izracunajte integral

1
3 _
/ €T 3d$:
0 1"‘.’1?3
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8. (20) Funkciji f in g naj bosta podani z

f(z) =e Il in glx)=1—e"lol

a. (10) Izracunajte ploéino lika, ki ga omejujeta grafa funkeij f in g na [—log(2), log(2)].

b. (10) Izracunajte ploscéino lika, ki ga omejujeta graf funkcije f in premica y = 1 na
[0, log(a)].



